

免费维修小家电 还自掏腰包购买小配件 爱心维修铺 “开张”10年情暖邻里

“阿仁师傅，我家电风扇不会转了，你帮我看看！”“你放这里，等我修好了，给你送过去！”

鄞州潘火街道东南社区泗港小区有个维修铺，每天早上7点半，“阿仁师傅”老颜都会准时坐在这里，一晃已有10年。



老颜在维修小家电。记者 薛曹盛 摄

■ 宁波银行专栏

宁波银行邀您玩转“6·18财富节”

在宁波银行APP上观看“投资大讲堂”直播，有机会获得精美礼品；基金申购费率5折优惠，秒杀0.1折基金申购费率折扣券；专属理财产品和精选基金产品回馈新老客户；推荐基金或理财产品新客户，奖励波豆……在“6·18”到来之际，宁波银行诚邀客户参与APP“6·18财富节”活动，回馈丰富奖品。

10个小时直播

宁波银行财富管理业务秉承为客户创造价值的理念，以个人资产配置和客户综合服务为核心，帮助投资者建立正确投资观，了解财富管理市场的演变和趋势，识别投资陷阱。

6月18日9:30~19:30，宁波银行APP将全天候直播“投资大讲堂”，届时财富管理专业人士、基金经理与观众交流市场最新风向。普通投资者需要了解金融基础知识，比如理财产品、房产、股票三类投资各有什么优劣和痛点？为什么说货币贬值是居民财富的隐形杀手？什么样的投资才算是合理的资产配置等？这些金融知识将在直播期间一一提及。

在本次直播期间，宁波银行直播节目组将随机送出吸尘器、咖啡机、多功能锅、筋膜枪、百万波豆等好礼。

专属财富包回馈客户

为回馈广大投资者，宁波银行在“6·18财富节”期间特别发放两款专属理财产品，额度有限，先到先得。

同时，宁波银行精选了8只封闭式基金供客户挑选，客户6月份申购可享受申

购费率5折的优惠。6月18日~6月20日期间，更是放出五星基金“0.1折”申购费率折扣券秒杀，每天一轮。

客户参与互动有好礼

今年6月份，宁波银行客户每推荐一名基金新客户或者理财新客户，均可获得1000波豆奖励，奖励不设上限；推荐的基金新客户也能获得3000波豆新客奖励。

“6·18财富节”期间，客户在宁波银行APP上参与“合成蛋黄超人”互动，6月21日积分排名前500名能获得与互动分数等量的波豆奖励，排名前10名的获得的波豆翻10倍，这些奖励波豆可在宁波银行APP-商城-波豆商城兑换礼品。

自2018年起，宁波银行将推动财富管理业务发展作为个人业务转型发展的重要战略方向。宁波银行财富管理秉承专业化经营理念，坚持以客户为中心，致力于满足客户多样化的财富管理需求，努力打造业内具有竞争力的财富管理品牌。目前，宁波银行已具备存款、理财、基金、保险、贵金属、信托、债券等完善的财富产品体系，有实力为客户提供综合性的财富管理业务。2021年，宁波银行升级财富客户增值服务体系，推出新客礼、晋级礼、配置礼、回馈礼、转介礼、回归礼等六大福利，陪伴客户财富增值成长。

包佳

宁波银行

一个夏天要修30多台电风扇

老颜叫颜福仁，今年71岁，是个老党员，居民们都亲切地叫他“阿仁师傅”。

“我当了一辈子电工，退休了，就算发挥下余热。”10年义务帮街坊邻居维修小家电，老颜却说得轻描淡写。

年轻时，老颜开过拖拉机，当过38年电工。维修铺开张，要从2011年说起。

那一年，老颜刚好退休。有一次傍晚散步，他路过老村桥头，家家户户都亮着灯，唯独有一户人家却漆黑一片。

“我们乡里乡亲的都认识，他们家生活挺困难，母亲带着残疾儿子过日子。我就顺道去看看，家里有没有人。”一问，原来

是他们家电线短路了，母子俩正发愁。老颜立马回家拿工具，没一会儿就修好了。临走时，老颜见他们家的电风扇坏了，主动提议带回去修理。“等我修好了，给你送过来！”

这件事后，老颜的名气慢慢传开了，慕名来找他修家电的人多了。“生意”好了，老颜索性把自家车棚改成了维修铺，买来了工具箱、万用表、钳子、螺丝刀等。

每天早上7点半，维修铺准时“开张”。拎出工具箱，戴上老花镜，老颜的一天就开始了。最近，邻居送来的电风扇特别多，上周就修好了5台。“一个夏天，光电风扇就要修30多台。”

自行采购小配件，免费提供

老颜的文化程度不高，只上过几年学。维修小家电，全靠自己钻研琢磨。

“邻居信任我，把东西拿出来，我总想着把它修好。”这些年，老颜的维修范围越来越广，闹钟、插座、电吹风、LED灯、电水壶、电风扇等，都不在话下。

隔壁楼的一户邻居，一到夏天，家里的电路总是跳闸。一查，原来是电路铺设有问题。老颜自告奋勇揽下了这活，从买线材到布线再到安装，忙乎了4天，分文未取。

虽然干了30多年电工，但维修小家电，老颜完全是“自学

成才”。“现在的电风扇复杂了，都是电子屏，这些我还没琢磨透。”有时候怕把邻居家的小家电修坏了，老颜就拿自家的先练手。前阵子，他把家里的旧电饭煲拆了，细细研究了好几天。“慢慢琢磨，以后说不定就能修电饭煲了。”

10年帮邻居维修小家电，老颜分文不取，哪怕自行采购的小配件，他都一律免费。如果要更换电机，他就负责代买，骑着电动车到市场采购。这两年，他开始慢慢学网购了。“现在不用东奔西跑找配件了，想要什么，网上都能找得到。”

对特殊群体，他上门维修

“每次出门散步，看到被别人丢掉的小家电，我就带回家拆开，看看有没有零件能用的，比如电容、电线、螺丝、电机……”维修铺里，各种各样的零部件有上万种，有的是他捡来的，有的是他自掏腰包买来的。老颜的善举在小区传开了，有时邻居有淘汰的电器，都会拿来给他。

“变废为宝”，让老颜乐此不疲。有个八成新的闹钟坏了，被人丢在路边。老颜看到了就捡回家，捣鼓几小时就修好了。碰到邻居需要的，他转手就送人了。

泗港小区的老年居民较多，碰上腿脚不便的邻居或独居老人，老颜都会提供上门服务。6

月16日上午，他带着工具敲开了一户邻居家的门。老人叫颜阿生，今年已有92岁高龄，是个退伍老兵。原来，一早老人说家里的电风扇坏了，老颜就上门了。

“阿仁师傅人很好，随叫随到，我们家里有好几样电器都是他修好的。每次修东西，都不肯收钱，连吃块西瓜都不肯……”颜阿生老人忍不住夸起老颜。

“每天在维修铺修小家电，有时候邻居来了，就唠唠嗑，感觉退休生活很有意思。”老颜笑称，他现在最担心的就是，自己的技艺跟不上家电的更新换代。“有一天不会修了，我就要关门了。”

记者 薛曹盛 通讯员 邱煜 陈颖



老颜爱心铺。记者 薛曹盛 摄